

# अजमेर अमरेश्वर महादेव मंदिर में 20 कुर्सियाँ भेंट

अजमेर, (कासं)। अमरदीप आरपीएससी कॉलोनी में स्थित अमरेश्वर महादेव मंदिर में कॉलोनी के रहने वाले जवाहर लाल ने अपनी माता की स्मृति में 20 कुर्सियाँ भेंट की हैं।

आरपीएससी अमरदीप कॉलोनी के अध्यक्ष आनंद माथुर व संरक्षक डॉ अरविंद शर्मा (गिरधर) ने बताया कि भगवान अमरेश्वर महादेव मंदिर

- सेवाभावी जवाहर-लाल ने अपने माता की स्मृति में मंदिर में समर्पित की कुर्सियाँ
- अमरदीप आरपीएससी परिवार आभार व्यक्त किया



टीम मेड़ता के संयोजक डी. डी. चारण ने कुलरिया परिवार का अभिनंदन किया।

में लगातार समर्पण चल रहा है और इन दानदाता और सभी लोगों के संयोग से ही आज ये मंदिर आस पास के क्षेत्रों में सबसे भव्य मंदिर की श्रेणी में आता है। वारिष्ठ मंदिर के सेवाभावी जवाहर लाल ने अपनी माताजी के स्मृति में 20 कुर्सियाँ भेंट की उसके

लिए अमरदीप आरपीएससी परिवार आभार व्यक्त किया और सदस्यों को

इससे प्रेरणा लेनी चाहिए व्यक्तित्व मनमुटाव भले ही हो, लेकिन मंदिर

के लिए समर्पण कम नहीं होना चाहिए।

## ‘बैंक के जमाकर्ताओं को शीघ्र मिले उनकी जमा राशि’

अजमेर। अजमेर दक्षिण की भदेल ने सोमवार को राजस्थान विधानसभा में तारांकित प्रश्न के माध्यम से सहकारिता मंत्रों से अजमेर अरबन को-ऑपरेटिव बैंक में हुई वित्तीय अनियमितताओं को लेकर जवाब मांगा।

उन्होंने बैंक संचालक मंडल द्वारा की गई गड़बड़ियों, दोषी ऋणियों से बसुली की प्रक्रिया, संपत्तियों की नीलामी, एवं स्थगन आदेशों के निरस्तीकरण को लेकर सरकार से स्पष्टीकरण मांगा। जिस पर मंत्री द्वारा सदन में जानकारी साझा करते हुए बताया कि बैंक के संचालक मंडल को 26 फरवरी 2010 को भंग कर प्रशासक नियुक्त किया गया। दोषी ऋणियों से बसुली के लिए राजस्थान सहकारी सोसायटी अधिनियम 2001 की धारा 99 व 100 के तहत कार्रवाई की गई।

## चोरों ने अजमेर के दो थाना क्षेत्रों में वारदात को अंजाम दिया

अजमेर, (कासं)। एक ओर जहां पुलिस अपने आपकी हाईटेक कर रही है तो वहीं दूसरी ओर शहर में सक्रिय चोरों के हैंसले इतने बुरे हैं कि जिला कलेक्टर के बंगले के पास वारदात अंजाम दे रहे हैं। दो थाना क्षेत्र में चोरी की बड़ी वारदात सामने आई है। सिविल लाइन थाना क्षेत्र के कलेक्टर बंगले के पास स्थित रामभवन मुख्य सड़क पर रखे पानी के कीमती पाइपों को क्रैन की मदद से टुक में भर कर चोर कर फरार हो गई। वहीं क्रिश्चियन चौराहा थाना क्षेत्र स्थित एक गोदाम पर चोरों ने धाना बोलकर चार गैस सिलेंडर, दो चूल्हे की भट्टी सहित तवे चोरी कर फरार हो गए। चोरों की यह करतूत सीसीटीवी कैमरों में कैद हो गई। पीड़ितों ने थाने में चोरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर सीसीटीवी फुटेज खंगाली शुरू कर दी है।

दस लाख के पाइप चोरी:पानी के पाइप लाइन बिछाने वाले ठेकेदार अब्दुल गनी मंसूरी ने सिविल लाइन थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज

## ‘किसानों के लिए सरकार विशेष पैकेज जारी करें’

मदनगंज-किशनगढ़ (निस)। विधायक विकास चौधरी ने खेतों में जाकर चने की फसल को देखा तो दंग रह गये। उखटा रोग ने फसल को तहस नहस कर दिया। किसानों की पीडा को विधानसभा में उठाने के बाद वह धरातल पर वास्तविकता से रूबरू हुए। विधायक डॉ चौधरी ने अराई, बोराडा क्षेत्र के गांवों में पहुंचकर फसल में लगे उखटा रोग का स्वयं मौका निरीक्षण किया और अधिकारियों एवं बीमा कंपनियों के प्रतिनिधियों से बात कर तत्काल गिरदावरी कराने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा पहले अतिवृष्टि के कारण किसानों की फसलें पूरी तरीके से चौपट हो गई थी, अब उखटा रोग ने किसानों की कमर तोड़ दी। रैडम प्रक्रिया द्वारा किसानों के सामने क्लॉप कटिंग करके गिरदावरी करवा-कर अनदाताओं को राहत दी जाये। पिछली फसल का भी अभी तक बीमा कंपनी ने मुआवजा जारी नहीं किया। सरकार को चाहिए कि तत्काल इस समस्या का संज्ञान ले। किसानों को आपदा राहत कोष राशि भी जारी करो। विधायक चौधरी ने डिवाइडा, बरोल सहित कई गांवों में दौरा कर जनसुनवाई की।

## सिनोदिया की पुण्यतिथि पर 252 यूनिट रक्तएकत्रित

मदनगंज-किशनगढ़ (निस)। पूर्व विधायक नाथुराम सिनोदिया के पुत्र स्व. भंवर सिनोदिया की पुण्यतिथि पर राजकीय यज्ञनारायण अस्पताल में आयोज्य रक्तदान शिविर में 252 यूनिट रक्तदान किया। इनके पुत्र राहुल सिनोदिया ने रूपनगढ़ क्षेत्र से अपने समर्थकों के संग वाहनों के काफिलो के साथ श्रद्धांजलि सभा में शामिल होकर शिविर का अवलोकन किया।

पूर्व विधायक नाथुराम सिनोदिया, आर के मार्बल समूह चेयरमैन अशोक पाटनी, मार्बल एसोसिएशन अध्यक्ष सुधीर जैन, समाजसेवी राकेश पहाड़िया, प्रताप सिंह शेखावत, सांसद पुत्र राजेश चौधरी, प्रधान रामचंद्र थाकण, प्रधुमन सिंह, पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष

शक्की मोहम्मद, अंराई ब्लॉक अध्यक्ष सत्यनारायण बटेसर, जयराम फौजी, पूर्व उपप्रधान ब्रजगुर्जर, भद्रुण सरपंच अनिल चौधरी, सिनोदिया सरपंच मस्तराम पाटडा, जाजोता सरपंच बनवारी थोरी, रूपनगढ़ सरपंच इकबाल छिया, पंजर सरपंच मांगीलाल बांगडा, हरमाडा सरपंच चेतन चोटिया, पूर्व सभापति विपिन सिंह, जगदीप गुर्जर, जिला परिषद सदस्य जगदीश गौरा, पंचायत समिति सदस्य रवि सिनोदिया, रामस्वरूप गुर्जर, जिलाध्यक्ष भूपेंद्रपाल पंवार, पार्षद हमीदा बानो, प्रदीप अगरवाल, प्रमोद जोशी, रामसिंह मीणा, सुशील अजमेर, तक्की मोहम्मद, महेंद्र यादव, पप्पू मेघवाल, गिरिराज गुर्जर, धनालाल

यादव, घनश्याम सिंह सोबा, पूर्व पार्षद राकेश शर्मा, कलसुम शीव, एडवोकेट विश्राम चौधरी, राजेश गुर्जर टोकडा, सम्राट, दीपक खटाना, नासीर हुसैन, कुष्णअवतार शर्मा, हरजी जाट, राजेश सैनी, बीरमा राम चौधरी, रमेश जाजू, महेंद्र सेन, अनु शर्मा, मूलचंद शर्मा, भागचंद गुर्जर, छगन मालाकार, मोहित शर्मा, तेजपाल बजाड, अंकित जोशी, रामस्वरूप जाट, कैलाश अंकल, रामस्वरूप भडाना, धर्मवीर गुर्जर, रतन धायल, पप्पू डोडवालिया, मोहम्मद हुसैन, हीरा चौधरी, रघुनाथ चुंडीवाल, सुरेंद्र जैन, अमित भंसा नसरुद्दीन देशवाली, राजीव चुंडीवाल सहित सैकड़ों लोगों ने स्व भंवर की तस्वीर के समक्ष श्रद्धांजलि अर्पित की।

## गाजे बाजे से निकली श्री श्याम ध्वजा यात्रा

अजमेर। श्री गिराज धरण मंडल, पुरानी मंडी अजमेर एवं पुरानी मंडी व्यापारिक एसोसियेशन के संयुक्त तत्वाधान में नवी श्री श्याम ध्वजा यात्रा व फाग महोत्सव आयोजित किया गया। अध्यक्ष किशन गुप्ता ने बताया कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी श्री श्याम बाबा यात्रा व फाग महोत्सव व भजन गायक विमल गर्ग के द्वारा भव्य भजनों की प्रस्तुती दी गई, जिसमें हजारों श्याम प्रेमी व समस्त महिला मंडल द्वारा श्याम बाबा के साथ फूल व इत्र से होली खेली व यात्रा में गर्ग के भजनों पर झूम उठे और जय जयकार के बीच पूरा माहोल होली के पावन अवसर पर श्याम मय के जयकारों से गुंजायमान हो गया।

सूरज गोयल ने बताया कि भव्य श्याम बाबा की रथ यात्रा प्रारंभ हुई जिसमें महिलायें व पूरुष ध्वजा लेकर, बैण्ड बाजे के साथ राधा-कृष्ण की झांकी के साथ नृत्य करते हुये जुलूस के रूप नाचे गाते हुये घी मंडी, नया बाजार चौपड, चूडी बाजार, गांधी बाजार होते हुये मदार गेट स्थित सूरजकंड मन्दिर पहुंची और वहां पर भक्तों द्वारा सामूहिक महाभारती की गई तत्पश्चात प्रसाद ग्रहण किया। इस दौरान जगह जगह पर श्याम भक्तों द्वारा जगह जगह पर यात्रा का फूलों से, इत्र से आईसक्रीम व जलपान आदि से स्वागत किया गया।

## रसद विभाग ने किए 8 सिलेण्डर जब्त



रसद विभाग ने अभियान में 8 एलपीजी सिलेण्डर जब्त किए।

अजमेर, (कासं)। रसद विभाग द्वारा घरेलू एलपीजी सिलेण्डरों के अवैध उपयोग की सूचना पर अजमेर जिले में घरेलू गैस सिलेण्डरों की धरपकड़ का अभियान चलाया गया। सोमवार को जांच दल द्वारा 8 एलपीजी सिलेण्डर जब्त किए गए।

जिला रसद अधिकारी नीरज जैन ने बताया कि स्पेशल कलकन्ड व दाल बाटी सुरसुरा से 2, अतिथि

- रसद विभाग सिलेण्डरों के अवैध उपयोग की सूचना पर जिले में घरेलू गैस सिलेण्डरों को जब्त किया

स्वीट्स व रेस्टोरेन्ट सुरसुरा से 2 तथा त्रिवेणी स्वीट्स व गार्डन रेस्टोरेन्ट

सुरसुरा से 4 घरेलू एलपीजी सिलेण्डर जब्त किए गए। इन फर्मों का यह कुल्य एलपीजी ऑर्डर-2000 का उल्लंघन है। साथ ही ये प्रकरण ईसी एक्ट 1955 की धारा 6 ए में जिला कलक्टर के न्यायालय में प्रस्तुत किए जाएंगे। जांच दल में प्रवर्तन अधिकारी मीना कुमारी उचरवाल एवं प्रवर्तन निरीक्षक मुकेश कुमार बुगालिया रहे।

## फाग महोत्सव आज

अजमेर। पट्टी कटला स्थित श्री मानस मण्डल के तत्वावधान में मंगलवार को दोपहर 4 बजे से फाग महोत्सव का कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। प्रवक्ता राजेंद्र गांधी ने बताया।

कि इस अवसर पर श्री सर्वेश्वर संकीर्तन मण्डल के अशोक तोषनीवाल द्वारा संगीतमय भजनों की प्रस्तुति दी जाएगी।

अपनी मधुर वाणी से श्याम बाबा के गुणगान करते हुए फाल्गुनी गीतों का रस बसाएंगे। नंदकिशोर गोयल एवं हनुमान गर्ग ने बताया कि इस अवसर पर मंदिर को फूलों से सज्जना जाएगा साथ ही रामदरवार का नयनाभिराम श्रृंगार किया जाएगा।

भक्तजन बाबा संग फूलों एवं इत्र से होली खेलेंगे। तत्पश्चात श्री राम दरवार की आरती कर प्रसाद वितरित किया जायेगा।

## सावित्रीबाई फुले की पुण्यतिथि पर पुष्पांजलि अर्पित

अजमेर। भारत की पहली महिला शिक्षिका एवं महिला शिक्षा के लिए जीवनपर्यंत समर्पित भाव से कार्य करने वाली महान समाज सुधारक ‘क्रांतिज्योति’ सावित्रीबाई फुले की 128 वीं पुण्यतिथि पर सावित्रीबाई फुले राष्ट्रीय जागृति मंच द्वारा महात्मा ज्योतिबा सर्किल पर पुष्पांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

अजमेर उत्तर विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस के प्रत्याशी रहे महेंद्र सिंह रलावता ने कहा कि महान समाज सुधारक सावित्रीबाई फुले ने उस समय अपने सामने आने वाली चुनौतियाँ एवं बाधाओं को परवाह नहीं की एवं महिला शिक्षा की अलख जगाई वह सदैव हमारे प्रेरणापुंज रहेगी। इस अवसर पर सावित्रीबाई फुले राष्ट्रीय जागृति मंच की अध्यक्ष सुनीता चौहान ने भारत सरकार से फुले दंपति को

भारत रत्न अवार्ड से सम्मानित करने का आग्रह किया। पुष्पांजलि कार्यक्रम में नगर निगम अजमेर में नेता प्रतिपक्ष डॉ द्रोपदी कोली अजमेर शहर जिला कांग्रेस कमिटी के निवर्तमान महासचिव शिव कुमार बंसल, महेश चौहान, प्रेमराज सोलंकी, मामराज सेन, पूनम चंद मारोटिया, चेतन सैनी, हनीष मारोटिया, राजकुमार गर्ग, हिमांशु टांक शांति सिंह रलावता, अशोक सुकरिया, राजू सांखला, हेमराज खारोलिया, जान्हवी, इंदू अजमेरा बबीता मीयां सुशील चौहान विजयलक्ष्मी सिसोदिया कुणाल जिंदेद मारोटिया, राजेश भाटी, धृष्टिका सिसोदिया, राजीव सिंह कच्छवा, धर्मेन्द्र नागवाल सहित जन प्रतिनिधि राजनैतिक दलों के प्रतिनिधि सामाजिक संस्थाओं के प्रतिनिधि सकल सैनी समाज के प्रतिनिधि एवं सर्व समाज के गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे।

## व्यापारियों के लिए पैकेज की मांग

जयपुर/अजमेर,। केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण राज्यमंत्री तथा अजमेर सांसद भागीरथ चौधरी ने सोमवार को गुजरात के मुख्यमंत्री भूपेंद्र भाई पटेल को पत्र लिखकर सूत स्थित शिवशक्ति टेक्सटाइल मार्केट में हाल ही में हुई भीषण आगजनी में प्रवासी राजस्थानी व्यापारियों को हुए भारी आर्थिक नुकसान पर चिंता व्यक्त की है, उन्होंने गुजरात सरकार से इस आपदा में प्रभावित व्यापारियों के पुनर्वास के लिए विशेष सहायता पैकेज जारी करने की मांग की है। केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी ने बताया कि सूत का शिवशक्ति टेक्सटाइल मार्केट राजस्थान के व्यापारियों के लिए एक प्रमुख व्यापारिक केंद्र है, जहां बड़ी संख्या में प्रवासी राजस्थानी व्यापारी वर्षों से अपने व्यवसाय का संचालन कर रहे हैं। 25 से 27 फरवरी 2025 के बीच हुई इस भीषण आगजनी में 400 से अधिक दुकानें जलकर राख हो गईं।

## राज्यपाल के नाम उपखंड अधिकारी को सौंपे ज्ञापन

आसीद, (निसं)। अभिभाषक संघ ने मंगलवार को राज्यपाल के नाम एक ज्ञापन सौंपा, जिसमें उन्होंने राज्य में अधिवक्ता सुरक्षा अधिनियम लागू करने की मांग की। ज्ञापन में, संघ ने अधिवक्ताओं के खिलाफ हिंसा की बढ़ती घटनाओं पर चिंता व्यक्त की और सरकार से अधिवक्ताओं की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए तत्काल कार्रवाई करने का आठार किया।

- कलेक्टर के बंगले के पास से चोरों ने 10 लाख के पाइप चुराए
- गोदाम से गैस सिलेंडर, चूल्हे और तवे चोरी
- पीड़ित ने थानों में दी शिकायत, सीसीटीवी में कैद हुई वारदात

रिपोर्ट में पीड़ित मंसूरी ने बताया कि राम भवन के पास पानी की पाइप लाइन डालने के लिए 300 एसएम डीआई पाइप रखे को घटा बताते हुए बड़ी आसानी से वारदात अंजाम दे डाली। पीड़ित की शिकायत पर सिविल लाइन थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज के आधार पर चोरों की पहचान कर तलाश में जुट गई है।

गैस गोदाम से सिलेंडर, चूल्हे और तवे चोरी:क्रिश्चियनगंज थाना क्षेत्र स्थित मोटे कुए वाली गली लोहाखान निवासी नरेंद्र सिंह राठौड़ ने थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है।

संघ के अध्यक्ष आनंद सिंह राठौड़ ने कहा कि अधिवक्ताओं को अक्सर अपने कर्तव्यों का पालन करते समय धमकियों और हिंसा का सामना करना पड़ता है। उन्होंने कहा कि अधिवक्ता सुरक्षा अधिनियम अधिवक्ताओं को आवश्यक सुरक्षा प्रदान करेगा और उन्हें बिना किसी डर के अपने कर्तव्यों का पालन करने में सक्षम बनाएगा। ज्ञापन में, संघ ने सरकार से अधिवक्ताओं के खिलाफ हिंसा के मामलों की जांच के लिए एक विशेष जांच दल (एसआईटी) गठित करने की भी मांग की। उन्होंने सरकार से अधिवक्ताओं के लिए बीमा योजना

शुरू करने का भी आठार किया। ज्ञापन सौंपने के बाद, संघ के सदस्यों ने सरकार से उनकी मांगों को जल्द से जल्द पूरा करने की मांग की।

ज्ञापन में शामिल कुछ मुख्य मांगे इस प्रकार हैं : राज्य में अधिवक्ता सुरक्षा अधिनियम लागू किया जाए। अधिवक्ताओं के खिलाफ हिंसा के मामलों की जांच के लिए एक विशेष जांच दल (एसआईटी) गठित किया जाए। अधिवक्ताओं को पर्याप्त सुरक्षा प्रदान की जाए। अधिभाषक संघ ने चेतावनी दी है, कि यदि उनकी मांगों नहीं मानी गईं तो वह आगे भी आंदोलन की चेतावनी दी

- आसीद अधिभाषक संघ ने अधिवक्ता सुरक्षा अधिनियम लागू करने की मांग की
- राठौड़ ने बढ़ती हिंसा की घटनाओं पर चिंता जताई

## अवैध हथियार सहित हथ्ये चढ़ा 302 गैंग का सरगाना

अजमेर, (कासं)। जिला पुलिस ने लूट और डकैती मामलों में फरार रहे बदमाशों की धरपकड़ तेज कर दी है। इसी कड़ी में सोमवार को पुलिस ने पांच हजार रुपये के इनामी बदमाश खुशीराम जाट को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उसके पास से अवैध पिस्टल बरामद की है।

पुलिस अधीक्षक वंदिता राणा के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ग्रामीण दीपक कुमार और सहायक पुलिस अधीक्षक अभिषेक अन्दाशु के नेतृत्व विशेष टीम का गठन किया था। इस टीम ने मुखबिर की सूचना पर नसीराबाद पुलिस पर दबिश दी और इनामी बदमाश खुशीराम को गिरफ्तार किया। तलाशी के दौरान उसके पास से बिना लाइसेंस की अवैध पिस्टल बरामद हुई, जिसे पुलिस ने जब्त कर लिया। उसके खिलाफ आर्य एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

- पुलिस अधीक्षक वंदिता राणा के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ग्रामीण दीपक कुमार और सहायक पुलिस अधीक्षक अभिषेक अन्दाशु के नेतृत्व विशेष टीम का गठन किया था।
- जयपुर और अजमेर में कई वारदातों को दिया अंजाम

आर्य एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

## शांति समिति की बैठक संपन्न

बांडनवाडा, (निसं)। भिनाय कस्बे में आगामी होली पर्व पर शांति व्यवस्था बनाए रखने को लेकर पुलिस थाना परिसर में सोमवार सायं उपखण्ड अधिकारी सुनील कुमार झिंगोनिया की अध्यक्षता में शांति समिति की बैठक संपन्न हुई। बैठक को संबोधित करते हुए उपखण्ड अधिकारी ने दोनों समुदाय के लोगों से त्योहार सोहार्दपूर्ण वातावरण में मनाने का आ आ किया। उन्होंने कस्बे के बस स्टैंड पर बेतरतीब खड़े वाहनों व ठेलों के कारण लगने वाले जाम पर चिंता जताते हुए व्यवस्था सुधारने का आ आ किया। उन्होंने कहा कि जाम से निजात दिलाने को लेकर सफेद लाइनिंग की जाएगी। उन्होंने कस्बे की कृषि उपज मंडी क्षेत्र में किए गए अतिक्रमण को लेकर भी नाराजगी जताई। उन्होंने सीएलजी सदस्यों से आ आ किया कि अपने क्षेत्र में होने वाली किसी भी प्रकार की घटना की जानकारी वह तुरंत प्रशासन को देवे। बैठक को थानाधिकारी ओमप्रकाश कासनिया, तहसीलदार श्रीमती नीलम राठौड़ ने भी समन्वित किया। बैठक में पूर्व सरपंच कैलाश मिश्रा, मौंगीलाल मेवाडा, इरफान अहमद, तितेश मिश्रा, ओमप्रकाश भट्ट, अब्दुल कयूम खान, कानाराय माली व किशन साहू आदि शामिल थे।

## अवैध शराब की दुकानों को बंद कराने के लिये दिया ज्ञापन

मसूदा, (निसं)। रावत समाज ने ग्रामीण क्षेत्र में चल रही अवैध शराब की दुकानों को बंद करने एवं डी जे पर पाबंदी लगाए जाने को लेकर सोमवार को मसूदा थानाधिकारी गणपतराम को ज्ञापन सौंपा। मसूदा पुलिस स्टेशन पहुंचे रावत समाज के पदाधिकारियों ने मसूदा थानाधिकारी गणपतराम को सौंपे हुए ज्ञापन में बताया कि रावत संकल समा, 12 खेड़ा, देदपुरा, कानपुरा, संकल हनुतिया, संकल जीवाणा एवं संकल रामगढ़ क्षेत्र की थारों संकलों का एक सामाजिक कार्यक्रम रावत महासभा राजस्थान (पुष्कर) के साहित्य में दिनांक 20 जनवरी को टाम-नेल का बाडिया में रखा गया। जिसमें समाज में ब्याप्त कुरीतियों पर

प्रतिबंध लगाने एवं समाज सुधार हेतु शिक्षा को बढ़ावा देने पर विशेष ध्यान देने पर जोर दिया गया। रावत समाज, रामगढ़ की चारों संकलों के अध्यक्षगणों एवं कार्यकारिणी की सहमति से रावत पुष्कर राजस्थान महा सभा के साहित्य में 2 बिन्दुओं पर तत्काल प्रभाव से अवैध शराब की दुकानों पर रोक लगाने एवं डी0 जे0 साउण्ड बजाणे पर पाबंदी लगाने पर समाज में सर्व सम्मति से निर्णय लिया गया। लेकिन गांवों में अवैध शराब की दुकानों के कारण गांव-मौहल्लों के शराबी शराब पीकर आते एवं सभी से अभद्र व्यवहार करने के साथ साथ गलत शरारते करने जैसी हरकतों से सामाजिक मानमर्यादा तार-तार हो रही है।



टीम मेड़ता के संयोजक डी. डी. चारण ने कुलरिया परिवार का अभिनंदन किया।

करते हुए कहा बच्चों को शिक्षा, सेवा,समर्पण व लगन के साथ ईमानदारी से कार्य करने की बात कही साथ ही उनका मार्ग प्रशस्त किया मौके पर ही

धर्म कुलरिया ने बच्चों को समझाते हुए कहा कि ऊंचाइयों का कोई शॉर्टकट नहीं होता उसके लिए सही दिशा में मेहनत करनी पड़ती है इस अवसर पर ओशिया

विधानसभा प्रभारी कैलाश जांगिड, डी डी चारण, हरीश जांगिड, नवीन गोस्वामी, पुलकित शर्मा सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

**कार्यालय नगर परिषद, किशनगढ़ जिला -अजमेर (राज)**  
 क्रमांक / नाविक / स्टॉर / 2025 / 609 दिनांक : 06.03.2025  
**निविदा सूचना संख्या - 18/2025-2026**  
 नगर परिषद किशनगढ़ के अग्निशमन शाखा उपयोग हेतु विभिन्न प्रकार की सामग्री क्रय कार्य हेतु सामग्री क्रय / सेवाओं में इच्छुक एवं अनुभवी संवेदकों से निभारित प्रपत्र में दर सविदा हेतु निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा लिथी समय एवं शर्त आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट <http://sppp.rajasthan.gov.in/> व <https://sproc.rajasthan.gov.in/> पर देखी जा सकती है।  
 यू.पी.एन नं. DLB2425A6197  
 समाप्ति तिथि : 11/03/2025  
 नगर परिषद, किशनगढ़ राज.सं.वा.द./सी./24/12954 आयुक्त नगर परिषद, किशनगढ़